ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БУРЗЯНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ БӨРЙӘН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

«13» декабря 2023 г.

№ 96/2-5

с. Старосубхангулово

О назначении в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1638 Ишбаевой М.Г.

состав Рассмотрев предложение 0 назначении участковой В избирательной комиссии избирательного участка № 1638 из резерва составов участковых комиссий, территориальная избирательная муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан, в соответствии со ст. 22, 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и ст. 21, 26 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Назначить членом участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1638 с правом решающего голоса Ишбаеву Милявшу Габидулловну, 06.06.1969 года рождения, образование среднее специальное, уборщика служебных помещений Галиакберовского филиала МОБУ СОШ с. Старосубхангулово муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан, предложеную для назначения Башкортостанским региональное отделение Российской экологической партии "Зелёные".
- 2. Настоящее решение направить в участковую избирательную комиссию избирательного участка №1638, разместить на сайте территориальной избирательной комиссии муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан Гайсину Л.3.

Председатель	 С.С. Уразаев
Секретарь	 Л.З. Гайсина

M.П.